

Statistikai számjel, vagy adószám

1 8 1 5 6 6 5 6 - 9 4 1 2 - 5 4 1 - 0 1

Bejegyzési szám:

01- 0 3 0 0 0 0 1 0

Adatok ezer forintban

Egyszerűsített éves beszámoló kiegészítő melléklet

egyéb szervezet

Szervezet:

Magyar Állatorvosi Kamara

Cím

Budapest 1078 István u 11 fsz 1

Tartalomjegyzék

I./	Általános jellegű kiegészítések	
a.	A szervezet bemutatása	
b.	A számviteli politika értékelése	
c.	Alkalmazott értékelési eljárások	
II./	Speciális jellegű kiegészítések	
d.	A mérleghez kapcsolódó kiegészítések	
e.	Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések	
III./	Tájékoztató jellegű kiegészítések	
f.	Személyi kapcsolatok	
g.	Támogatások részletezése	
h.	Tevékenységi programok bemutatása	
i.	Pénzügyi-vagyoni mutatók	

A kiegészítő melléklet azokat a számszerű adatokat és szöveges magyarázatokat tartalmazza, amelyeket a számviteli törvény előír, továbbá mindazokat, amelyek az egyéb szervezet vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetének, illetve működése eredményének megbízható és valós bemutatásához szükségesek.

A tevékenységgel összefüggő speciális jogszabályok: 2011. évi CLXXV. törvény; 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet

A gazdasági események bemutatása a szervezet számviteli politikájában megfogalmazott értékelési eljárások figyelembevételével történt.

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet

2016

I./ Általános jellegű kiegészítések

a. A szervezet bemutatása

Az alapítás időpontja:

1 9 9 6 . 0 6 . 3 0

Főtevékenység:

Az Állatorvosi tevékenység gyakorlásáról szóló tv. Alapján köztestületi formában működő szakmai szervezet

Alapítók

Név:

Cím:

A beszámoló összeállításáért felelős regisztrált személy

Neve:

Lilien Livia

Igazolvány száma:

115456

Címe:

2096 Üröm József nádor u 3

Képesítése:

mérlegképes könyvelő, adótanácsadó

Rendszer információk

A belső ellenőrzési rendszer jól működött.

A számviteli politika aktualizálása megtörtént.

A rendkívüli események főbb ismérvei: a szokatlan jelleg; a jelentős mérték; az előző évekhez viszonyított lényeges változás

Jelentős összegű hiba, ha az eredményre gyakorolt hatása a mérlegfőösszeg 2% -a

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet

2016

Megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló hiba:

ha a jelentős összegű hibák és hibahatások összsvont értéke a saját tőke értékét lényegesen megváltoztatja. Minden esetben, ha több mint **20%**

A beszámolás időszakában lényeges hatású hiba feltárására

A mérleg fordulónapja után lényeges változások nem történtek.

Eszközök, kötelezettségek minősítését a beszámolóval érintett évben nem változtattuk meg.

A lényegességi küszöbérték meghatározása

Összes bevétel	1.00%	99 376	Maximum	99 376
Adózás előtti eredmény	5.00%	234	Minimum	0
Adózott eredmény	5.00%	234	Egyedileg jelentős tétel	12 298
Mérlegfőösszeg	2.00%	0		
Saját tőke	5.00%	52 044		

c. Alkalmazott eljárások

A számviteli politika magában foglalja a számviteli alapelveket, a beszámolóra vonatkozó általános szabályokat, a mérleg tételeinek tartalmát, az eredménykimutatás tagolását, illetve a rendkívüli események minősítését.

A számviteli politika meghatározó elemei az előző évhez képest

A könyvvezetés formája összhangban van a számviteli törvény előírásaival .

Az elmúlt évben alkalmazott értékelési eljárások

A mérlegtételek értékelése a számviteli politikában és az értékelési szabályzatban meghatározott elvek és módszerek alapján történt.

A kiegészítő melléklet mérlegsoranként értékeli az év folyamán végbement jelentős változásokat.

A táblázatok tételesen rögzítik az eszközök záró állományát, illetve részletesen bemutatják a források összetételét.

A befektetett eszközöket a mérlegben értékcsökkenéssel módosított összegben, nettó értéken mutattuk ki.

Az értékcsökkenés elszámolásakor alkalmazott módszer

Az értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága

A hasznos élettartam és a maradványérték meghatározása a számviteli politikában foglaltak szerint történt.

A szervezet a befektetett eszközök piaci értéken történő értékelését

A szervezet mérlegében pénzügyi instrumentumok nincsenek.

Készletnyilvántartást a szervezet év közben nem vezet

A pénzeszközök a mérlegben - a záró pénzkészlettel egyezően szerepelnek

A követelések és a kötelezettségek a mérlegben előjel helyesen szerepelnek.

Az időbeli elhatárolások esetében a tárgyévet és a következő évet érintő hatások elkülönítése megtörtént.

A saját tőke elemei nyilvántartási értéken kerültek a mérlegbe.

Céltartalék képzés nem alkalmazza

Az értékelési eljárásokban

Az Értékelési szabályzat az eszközök és a források értékelésének alkalmazott módszereit, a beszerzési ár (előállítási költség) fogalmát, az értékcsökkenés és az értékvesztés elszámolását, illetve a sajátos értékelési szabályokat tartalmazza.

A beszámoló elkészítésekor és a könyvvezetés során a számviteli törvényben rögzített **alapelvek** szerint jártunk el.

A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a **megbízható és valós összképnek** a mérlegben, az eredménykimutatásban történő bemutatásához.

Nem került sor olyan számviteli eljárás alkalmazására, amely nincs összhangban az Európai Közösség e jogterületre vonatkozó irányelveiben foglaltakkal.

A számviteli politikánk keretében írásban rögzítettük azokat a szabályokat, előírásokat, módszereket, amelyekkel meghatározzuk, hogy mit tekintünk a számviteli elszámolás, az értékelés szempontjából lényegesnek, jelentősnek, nem lényegesnek, nem jelentősnek, továbbá meghatároztuk azt, hogy a törvényben biztosított választási, minősítési lehetőségek közül melyeket, milyen feltételek fennállása esetén alkalmazunk, illetve változtatás esetén az alkalmazott gyakorlaton milyen okok miatt kell módosítani.

A beszámoló elkészítésekor abból indultunk ki, hogy a belátható jövőben is fenn tudjuk tartani működésünket, folytatni tudjuk tevékenységünket, nem várható a működés beszüntetése vagy bármilyen okból történő jelentős csökkenése.

A könyvvitelünkben rögzített és a beszámolónkban szereplő tételek **a valóságban is megtalálhatók**, bizonyíthatók, kívülállók által is megállapíthatók. Értékelésük megfelel a számviteli törvényben előírt értékelési elveknek és az azokhoz kapcsolódó értékelési eljárásoknak.

A beszámolóban kimutattuk mindazon gazdasági eseményeket, amelyek az eszközökre és a forrásokra, illetve a tárgyévi eredményre hatást gyakoroltak - ideértve azokat a gazdasági eseményeket is, amelyek az adott üzleti évre vonatkoznak, amelyek egyrészt a mérleg fordulónapját követően, de még a mérleg elkészítését megelőzően váltak ismertté, másrészt azokat is, amelyek a mérleg fordulónapjával lezárt üzleti év gazdasági eseményeiből erednek, a mérleg fordulónapja előtt még nem következtek be, de a mérleg elkészítését megelőzően ismertté váltak.

Beszámolóink készítése során, valamint az azt alátámasztó könyvvizetés tekintetében az állandóságot és az összehasonlíthatóságot biztosítottuk.

Az itt bemutatott időszak eredményének meghatározásakor a tevékenységünk adott időszaki teljesítéseinek elismert bevételeit és a bevételeknek megfelelő költségeit (ráfordításait) vettük számításba, függetlenül a pénzügyi teljesítéstől.

Nem mutatunk ki olyan eredményt, illetve árbevételt, amelynek **pénzügyi realizálása** bizonytalan. A tárgyévi eredmény meghatározása során az értékvesztés elszámolásával, a céltartalék képzésével figyelembe vettük az **előrelátható kockázatot és feltételezhető veszteséget** akkor is, ha az az üzleti év mérlegének fordulónapja és a mérlegkészítés időpontja között vált ismertté. Az értékcsökkenéseket, az értékvesztéseket és a céltartalékokat teljes körűen elszámoltuk.

A **bevételeinket és a költségeinket** (ráfordításainkat), illetve a követeléseinket és a kötelezettségeinket - a számviteli törvényben szabályozott esetek kivételével - nem számoltuk el egymással szemben.

Az eszközöket és a kötelezettségeket a könyvvizetés és a beszámoló elkészítése során **egyedileg rögzítettük és értékeltük**.

A gazdasági eseményeket, ügyleteket **a tényleges gazdasági tartalmuknak megfelelően** - a törvény alapelveihez, vonatkozó előírásaihoz igazodóan - mutattuk be, illetve annak megfelelően számoltuk el.

Figyelembe vettünk minden olyan információt, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása - az ésszerűség határain belül – befolyásolhatja a beszámoló adatait felhasználók döntéseit.

Az olyan gazdasági események kihatásait, amelyek két vagy több üzleti évet is érintenek, az adott időszak bevételei és költségei között olyan arányban számoltuk el, ahogyan az az alapul szolgáló időszak és az elszámolási időszak között megoszlik.

A mérlegben és az eredménykimutatásban minden tételnél feltüntettük az előző üzleti év megfelelő adatát. Ahol az adatok nem hasonlíthatók össze, azokat a kiegészítő mellékletben bemutatjuk és indokoljuk.

A kamara a Magyar Állatorvosi Kamaráról és a Szolgáltató –Állatorvosi tevékenység gyakorlásáról szóló 2012. évi CXXVII. törvény alapján , köztestületi formában működő szakmai szervezet.

A Magyar Állatorvosi Kamara az állatorvosok önkormányzati elveken alapuló és köztestületi formában működő szakmai szervezete.

A Magyar Állatorvosi Kamara kettős szakmai feladatkört lát el, egyrészt bekapcsolódik az állategészségügyi feladatok ellátásába, szervezi és intézi az állatorvosi tevékenység gyakorlásával összefüggő egyes közfeladatokat, valamint szakmai támogatást nyújt az állatorvosok számára.

Államtól átvett közigazgatási, illetve más szakmai feladatként részt vesz bizonyos járványvédelemmel összefüggő szervezési feladatokban, elvégzi a szolgáltató tevékenységet végző állatorvosok regisztrálását, kiadja az állategészségügyi szolgáltató engedélyeket, megalkotja az általános szakmai és etikai szabályokat.

A kamara általános szakmai érdekképviseleti funkcióját gyakorolja, amikor részt vesz az állatorvosok szakmai tevékenységét érintő jogalkotásban, valamint az állatorvos képzés, szakképzés, szakmai továbbképzés követelmény-szintjének kialakításában.

A Magyar Állatorvosi Kamara olyan köztestület, amely demokratikus körülmények között, alulról szerveződve ellát mind általános szakmai érdekképviseleti, mind pedig a szakmai öngazgatás keretében közigazgatási feladatokat. A kamara szervezeti felépítésének kialakítása demokratikus módon, az alulról felfelé történő kiépítés elveit követi.

A Magyar Állatorvosi Kamara jogalanyiságát a területi szervezetek valamint az országos szervezet jogalanyisága testesíti meg, melyek összekapcsolódását a képviseleti elven felépülő szerveződési modell biztosítja. A kamarai feladatok zökkenőmentes ellátását részben a megyei alapon szerveződő területi szervei, részben az országos szervezete gyakorolja az egyes szintek közötti harmonikus együttműködési rendszer keretében. Az egyes szervek által ellátandó feladatokat, valamint azok egymás közti kapcsolatrendszerét részben a kamarai törvény tartalmazza, részben az alapszabály rendezi.

Kapcsolt vállalkozás bemutatása

Név: MÁOK Kft

Székhely 1078 Budapest István utca 11

Jegyzett tőke:6.000 E. Ft

Tartalékok: 0

Üzletrész, tulajdonosi arány:100 %

Név: Állatorvosok az Állatvédelemért Alapítvány

Székhely: 1078 István utca 11

alapítói vagyon: 100 ezer Ft

II./ Speciális jellegű kiegészítések

d. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések

A mérleghez kapcsolódó kiegészítések keretében bemutatjuk a változásokat, illetve azok mértékét az előző év és a tárgyév viszonylatában. Kiemeljük a legnagyobb változásokat és bemutatjuk a legjelentősebb eszköz- forrás tényezőket.

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet

2016

A legnagyobb változást mutató mérlegtételek

Megnevezés	Adatok E Ft		Módosítások	Tárgyév	VA%	Változás E Ft
	Előző év					
Szellemi termékek		74		74	0%	0
Irodai berendezések		17		0	NÉ	-17
					NÉ	0
					NÉ	0
					NÉ	0
					NÉ	0
					NÉ	0
					NÉ	0

VA% = előző év %-a NÉ = nem értelmezhető

Pénzeszközök (E Ft):

Megnevezés	Előző év		Módosítások	Tárgyév	VA%	Változás E Ft
Pénzeszközök		46 946		39 769	-85%	-7 177
Pénztár, csekkek		69		316	458%	247
Bankbetétek		46 877		39 453	-84%	-7 424

VA% = előző év %-a NÉ = nem értelmezhető

A legnagyobb változást jelentő tételek:
Kiemelt tételek:

--	--	--	--	--	--	--

Az értékcsökkenés bemutatása

Megnevezés	Adatok E Ft				
	Nyitó ÉCS	Terv szerinti	Terven felüli	Kivezetés	Záró E Ft
Alapítás – átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0	0
Szellemi termékek	654	0	0	83	571
Üzleti, vagy cégérték	0	0	0	0	0
Ingtatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	0	0	0	0
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	895	17	0	120	792
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Összesen	1 549	17	0	203	1 363

Megnevezés	Adatok E Ft				
	Nyitó bruttó	Növekedés	Csökkenés	Záró E Ft	Záró nettó
Alapítás – átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0	0
Szellemi termékek	728	0	82	646	75
Üzleti, vagy cégérték	0	0	0	0	0
Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	0	0
Immateriális javak érték helyesbítése	0	0	0	0	0
Ingtatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	0	0	0	0
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	913	0	121	792	0
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Összesen	1 641	0	203	1 438	75

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet 2016

Jelentősebb szállítói tartozások:

Tétel neve	Megjegyzés	Összeg E Ft
Megyei szervezetek	2017 évben jóváhagyott 2016 évet terhelő Állami feladatok ellátása	7 203
		0
		0
		0
		0
		0
		0
		0

e. Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Az eredménykimutatás taglalása:

Megnevezés	Előző év	Módosítások	Tárgyév	VA%	Változás E Ft
Osztalékbevételek kapcsoló vállalkozástól	53 500	0	58 500	109%	5 000
	0	0	0	NÉ	0
	0	0	0	NÉ	0
		0	0	NÉ	0

Elszámolások	Előző év	Tárgyév	VA%	Változás E Ft
Tagdíj bevétel	29 933	30 061	100%	128
Alapítótól kapott tárgyévi befizetések	0	0	NÉ	0
	0	0	NÉ	0
	0	0	NÉ	0
Véglegesen átadott pénzeszköz	0	0	NÉ	0

VA% = előző év %-a
NÉ = nem értelmezhető

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet 2016

III./ Tájékoztató jellegű kiegészítések

f. Személyi kapcsolatok

A vezető tisztségviselőre vonatkozó adatok:

Vezető tisztségviselő neve	munkahely címe	Képviselési jog	Beosztás
Dr. Gönczi Gábor	1078. István u 11 fsz 1	önálló	elnök
Dr. Horváth László	1078. István u 11 fsz 1		Főtitkár

Választott tisztségviselők juttatásai:

Csoport megnevezése	Juttatások	Előleg, kölcsön	Garancia	Szociális hozzájárulási adó
Vezető tisztségviselők	16 510 000	0	0	4 372 663
Tiszteletdíjasok	10 020 000	0	0	2 705 400
cafetéria	600 000	0	0	0

A könyvvizsgáló céggel kapcsolatos adatok:

Carolus Chován

Könyvvizsgáló kft

Záradék:

A könyvvizsgálóval kapcsolatos adatok

Osztás Károly

Nyilvántartási szám: 001746

hitelesítő záradék

A könyvvizsgáló juttatásainak megoszlása:

Éves könyvvizsgálati díj:	762	Adótanácsadói díj:	0%	Egyéb, nem könyvvizsgálói szolgáltatás díja:	5016
	762	E Ft		E Ft	5 016

Munkavállalók juttatásai:

Munkavállalói csoport	Átlagos statisztikai létszám	Béreköltség	Személyi jellegű egyéb kifiz.
Adminisztratív alkalmazottak	3	12 061 190	900 000
Megbízottak	0	1 709 900	0
	0		
	0		
	0		

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet 2016

g. Támogatások részletezése

Támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegek

Központi költségvetésből kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Központi költségvetésből kapott támogatás	7 600 000	0	

Önkormányzattól kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Önkormányzattól kapott támogatás	0	0	
	0	0	

Nemzetközi forrásból kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Nemzetközi forrásból kapott támogatás	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	

Más gazdálkodótól kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Más gazdálkodótól kapott támogatás	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet 2016


Magyar Állatorvosi Kamara
 1078 Budapest, István u. 11.
 BÉRT. 10102103-31384804-00000003
 Adószám: 18156656-1-42

Támogatási program keretében visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatás

Központi költségvetésből kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Központi költségvetésből kapott támogatás	0	0	

Önkormányzattól kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Önkormányzattól kapott támogatás	0	0	
	0	0	

Nemzetközi forrásból kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Nemzetközi forrásból kapott támogatás	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	

Más gazdálkodótól kapott támogatás megnevezése	Működési támogatás	Fejlesztési támogatás	Dátum
Más gazdálkodótól kapott támogatás	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	
	0	0	

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet

2016



Magyar Állatorvosai Kamara
 1078 Budapest, István u. 11.
 BER: 10102103-31384804-00000603
 Adószám: 18156656-1-42

h. A tevékenységi programok bemutatása

Tagozati elszámolások:

A MÁOK égisze alatt három működő szakmai tagozat van, ebből egy folytat gazdasági tevékenység ennek pénzügyi szabályozása megegyezik a Kamara által előírt számviteli és pénzügyi renddel. A tagozatokkal kapcsolatos, számviteli előírásokat szigorítottuk a MÁOK alapszabályába a tagozati működés és a gazdálkodás szabályai beépítésre kerültek, és azt a küldöttközgyűlés elfogadta.

A gazdasági társaságban lévő tulajdoni részesedés

A MÁOK Kft ben megtettesítő befektetést a társasági szerződésben megállapítottnál alacsonyabb értékre csak akkor értékeljük le, ha a gazdasági társaság piaci megítélése tartósan, a mérlegkészítés napját megelőzően egy éven keresztül csökken. A befektetés értékét ekkor a mérlegkészítés időpontjában ismert piaci értékre csökkentjük.

A MÁOK Kft ben lévő tulajdonrészünk értékében emelkedett, az évi előzetes zárlati eredmények biztatóak arra vonatkozóan, hogy a 2016 os év zárásakor is a Kamarajelentős osztalékbevételekre tegyen szert, ezzel egészítve ki a működéséhez feltétlenül szükséges-anyagi forrásokat, tekintettel arra, hogy az állami támogatás évek óta jelentős késéssel érkezik a szervezetünkhöz, hogy le tudjuk osztani a megyei szervezetek részére az állami feladatok ellátására.

2016 évre meghitelezte az állami támogatást a szervezetek felé, az elfogadott támogatás csak 201xx.én érkezett meg az országos szervezet számlájára. 2016évben osztalékbevétele a befektetésből 00000000 ezer forint volt a 2016 évi MÁOK Kft eredménye terhére.

Tagdíjak és a támogatások elszámolásának rendszere:

Minden évben a küldött közgyűlés határozza meg az adott évi tagdíjakat, melyeket az állatorvosok a helyi megyei szervezeteknek fizetnek. A kamarai törvény és az alapszabály szerint, minden kamarai tag alaptagdíjat köteles fizetni, azok pedig akiknek működési engedélyt is ad a kamara, un. kiegészítő tagdíjat is kell fizetniük.

A kiegészítő tagdíj összege, az alapszabály szerint a mindenkori alaptagdíj kétszerese.

2016. évben ez összegszerűen a következő volt:

Alaptagdíj	1 500	Ft / hó
Alaptagdíj + kiegészítő tagdíj	4 500	Ft / hó
Pártoló tagdíj	500	Ft / hó

Az elszámolás a MÁOK Országos szervezete és a 17 területi szervezet között oly módon történik, hogy minden negyedévben a területi szervezet küld egy létszámjelentést a nyilvántartott tagokról, feltüntetve csak alaptagdíjat vagy alap+ kiegészítő tagdíjat fizetők számát.

A MÁOK alapszabálya határozza meg az országos szervezetet megillető tagdíjhányadot, melyet a megyei létszámjelentések alapján 2016-ban az alábbi képlet szerint számítunk ki:

$Létszám \times \text{havi tagdíj} / \times 3 \text{ hónap} \times 0.20 = \text{MÁOK OSZ- nek járó negyedéves tagdíj a szervezetektől}$

A megyei szervezet által hitelesített fenti számítás alapján az Országos szervezet tárgyi adómentes számlát bocsát a megye részére. Ez a kiszámlázott összeg szerepel a 9622 főkönyvi számlán, mint Tagdíjbevételek területi szervezetektől. 2016. évben a tagdíjak mértéke nem változott.

A tizenhét területi szervezet a FM támogatásokból – az elnökség döntése értelmében-, egyenlő arányban a jóváhagyott támogatás összege a területi szervezetek által kiszámlázásra kerül az Országos szervezet részére, mint állami feladatok ellátására fizetendő összeg. Ezt a befogadott számlát a ráfordítások között mutatjuk ki, és utaljuk át a megyei szervezeteknek, ennek a nyilvántartása a 8621 es főkönyvi számlán található.

A szervezetek közötti tartozást és követelést, az eddigi gyakorlatnak megfelelően, a banki költségek csökkentése érdekében kompenzációval rendeztük és az esetleges pénzügyi különbözeteket utaltuk át előjelüktől függően.

Az költségvetési támogatást szerződés alapján fizeti ki az VM. A kapott támogatással minden évben el kell számolni. Az elszámolások az előírt rendben megtörtént és elfogadásra került a VM által.

Az elszámolásról és annak elfogadásáról nyilvántartással és számlákkal rendelkezünk.

KAMARAI PÁLYÁZATOK:

A Kamara elnökségének javaslata alapján, a kamara országos küldöttközgyűlésre a 2015. évi költségvetés jóváhagyásánál, külön kereteket határozott el speciális kamarai feladatok finanszírozására. Ezekből a keretből a kamara elnöksége 2015. évben két pályázatot írt ki, részben a megyei szervezetek, részben a kamarai tagok számára.

- pályázat a megyei szervezetek és a tagozatok számára, továbbképzési előadások előadói tiszteletdíjának kifizetésére.
- pályázat pályázat a MÁOK tagjai számára külföldi tanulmányúton való részvétel támogatására.

A fenti két pályázat a MÁOK honlapján megtekinthető.

Egyéb szervezet

Kiegészítő melléklet

2016

I. A vagyoni helyzet mutatói:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév	Előző év %-a
Tőkeerősség (Saját tőke / Források)	80.13%	81.50%	101.72%
Kötelezettségek aránya (kötelezettségek/források)	19.00%	17.14%	90.19%
Befektetett eszközök fedezete (saját tőke/befektetett eszközök)	836.72%	511.49%	61.13%

A pénzügyi helyzet mutatói:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév	Előző év %-a
Likviditás (forgóeszközök / rövid lejáratú kötelezettségek)	4.02	NÉ	NÉ
Likviditási gyors ráta ((forgóeszközök - készletek)/rövid lejáratú kötelezettségek)	4.02	NÉ	NÉ

Jövedelmezőségi mutatók:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév	Előző év %-a
Jövedelemarányos (Üzleti tevékenység eredménye/ (értékesítés nettó árbevétele + egyéb bevétel))	0.50%	0.24%	46.71%
Tőke arányos (adózott eredmény/saját tőke)	0.89%	0.45%	50.53%
Élőmunka arányos (adózás előtti eredmény / személyi jellegű ráfordítások) M Ft	0.88%	0.39%	43.92%
Eszköz arányos I. adózás előtti eredmény / (immateriális javak+tárgyi eszközök) M Ft	501.09%	312.00%	62.26%
Eszköz arányos II. (adózás előtti eredmény / készletek) M Ft			
Létszám arányos (adózott eredmény/átlagos statisztikai létszám M Ft	4.19%	2.34%	55.84%

NÉ = nem értelmezhető